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Освіта: вища, РДГУ
Спеціальність: вчитель української
мови та літератури, зарубіжної
літератури. Практичний психолог в 
закладах освіти
Місце роботи: Дубровицький ліцей
Дубровицької міської ради
Посада: практичний психолог
Кваліфікційна категорія: спеціаліст ІІ 
категорії
Педагогічний стаж: 7 років
Електронна адреса: psiholog_87@ukr.net

ЄВПАК ЛЮБОВ ГРИГОРІВНА





Основною метою моєї роботи є:

Відповідно до професійного стандарту за професією
«Практичний психолог закладу освіти» основною метою моєї
професійної діяльності є психологічне забезпечення
освітнього процесу, сприяння створенню психолого-педагогічних
умов, необхідних для досягнення результатів навчання здобувачами
освіти, ефективної роботи педагогічних працівників закладу освіт
и, сприяння всебічному особистісному розвитку здобувачів освіти,
реалізації їхніх можливостей та захист психічного здоров’я під час
навчання.

Тема самоосвіти та педагогічного досвіду роботи практичного 
психолога

«Інструменти комунікації вчителів та 
дітей у стресових ситуаціях»



У міжатестаційний період пройшла такі курси:





Основні напрямки роботи психолога



Психолого-педагогічні технології і
програми, що використовую в роботі



Психодіагностика
Соціально-психологічна служба закладу визначила діагностичний мі
німум,
до якого увійшли методики:
•соціометричне дослідження;
•проективна методика «Два будиночки»;
•проективна методика «Мій клас»;
•проективна методика «Будиночки»;
•анкета для оцінки рівня шкільної мотивації Н.Лусканової;
•діагностика вад особистісного розвитку  «ДВОР» ( З.Карпенко);
•вивчення рівня шкільної тривожності за тестом Філліпса;
•вивчення мотивів навчальної діяльності учнів (Б. Пашнєв);
•виявлення рівня тривожності підлітків за методикою Кондаша;
•методика визначення особистісної адаптованості школяра до зов
нішнього та внутрішнього світу (Фурмана).



Психодіагностична робота, проводиться з     
використанням автоматизованої                 

інформаційної системи «Я-ПСИХОЛОГ»



Корекційно-відновлювальна
та розвиткова робота



Профілактична та просвітницька робота









https://www.facebook.com/groups/442349119939257/media

На офіційному сайті закладу та у мережі Фейсбук
практичний психолог веде сторінку, надає рекомендації,
результати психодіагностичних досліджень, інформаційні
матеріали психологічної тематики.

Психологічна просвіта та 
консультування



Робота з обдарованою молоддю
2020-2021 р.р. – Земляна Олександра І-1 (10) клас, секція
«Психологія», «Аналіз взаємозв’язку тривожності і проявів брехні в
підлітків» - ІІ місце в обласному турі захисту робіт МАН.
2021-2022 р.р – Земляна Олександра І-2 (11) клас, секція
«Психологія», «Аналіз взаємозв’язку тривожності та
міжособистісних деструкцій в підлітковому віці» - ІІІ місце в
обласному турі захисту робіт МАН.
2022-2023 р.р. – Рабешко Анастасія 10-ІХ клас посіла І місце в
районному турі захисту робіт МАН, секція «Психологія»,
«Емоційне вигорання педагогічних працівників під час війни та
методи саморегуляції» - ІІІ місце в обласному турі захисту ро
біт МАН.
2022-2023 р.р. – Рабешко Анастасія 10-ІХ клас, секція «Педагогіка»,
«Роль соціальної компетенції у подоланні емоційного вигорання пе
дагогів під час війни» - ІІІ місце в обласному турі захисту робіт МА
Н.
.



Переможці обласного туру захисту 
робіт МАН 2020-2023 років

Земляна 
Олександра

Рабешко
Анастасія



Участь у проектах, вебінарах, конференціях, 
семінарах





ДЯКУЮ ЗА УВАГУ


